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Em sessão ordinária realizada no dia 05 de agosto de dois mil e dezenove, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o vereador Edelar Samuel do Nascimento, 

secretariado pela  vereadora Maria Carmelita Schneider  contando ainda com a presença dos 

seguintes vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes, Ladaire Samuel do Nascimento,  

Benjamin Fernandes, Osmar Carlos Marinho,  Paulo Valdir Dalbão e Robson Alan Tomazini. 

Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e pediu a secretário que fizesse a leitura da ata anterior que foi 

aprovada por unanimidade. Não tendo matéria no Expediente da Sessão passou-se para a 

Explicação Pessoal onde Robson Alan Tomazini cumprimentou a todos e parabenizou as famílias 

de Osmar Bresolin, José Girardi e Margarete Dolne pela participação no Campeonato Regional de 

degustação de Vinhos e por terem trazido a premiação de primeiro, segundo e terceiro lugar para 

Erebango. É um ótimo incentivo para estas famílias continuarem produzindo e cada vez com mais 

qualidade. Osmar Carlos Marinho cumprimentou a todo os presentes e fez um comentário não 

muito agradável, mas necessário. Coisas acontecendo no município que não gostaria de comentar, 

mas é necessário. A perseguição política por parte do Prefeito a servidores públicos concursados 

continua e nesta semana dois motoristas, uma da Saúde e outro da Educação foram transferidos para 

as obras, e não como motoristas, mas para fazerem serviços de operários. O colega Vereador 

Alcindo que a mais de vinte anos é motorista de transporte escolar e o Motorista Marcio Vangoski 

da ambulância. Dois Motoristas habilitados e experientes sendo desperdiçados, simplesmente por 

que não apoiam politicamente o Prefeito. Os servidores concursados de uma prefeitura são a base de 

um bom trabalho e devem ser respeitados. Prefeito, Vereadores e cargos comissionados são 

passageiros, enquanto os concursados têm anos de experiência e dão excelência a trabalho. Estas 

atitudes do Prefeito têm causado prejuízo a saúde destes servidores inclusive a sua própria saúde, 

pois esse clima pesado afeta a todos. Já sofreu, e ainda sofre diariamente na própria pele essa 

perseguição, e por isso sabe os danos a saúde que isso causa, mesmo sendo do Partido do PPS e 

tendo dado  “seu sangue” para elegê-lo.  Pede desculpas a todos pelo desabafo, mas está aqui hoje 

para defender e se solidarizar com os colegas motoristas. Robson voltou a tribuna para responder ao 

colega Osmar que todos os colegas do PPS trabalharam muito para eleger o Prefeito e por isso ele 

está no cargo hoje e tem a prerrogativa de colocar cada servidor no lugar que acha mais necessário. 

Os colegas estão levando tudo muito “a ponta de faca”, pois todos vem a tribuna sempre para atacar 

e falar mal do Prefeito, mas nunca para reconhecer ou fazer um elogio sobre suas ações. Estes 

motoristas são concursados, mas não para Secretarias específicas, e por isso o Prefeito pode realoca-

los da maneira que entender melhor, não sendo necessariamente perseguição política. O Presidente 

Edelar agradeceu a presença de todos e complementando as palavras do colega Osmar, infelizmente 

toda semana tem acontecido algo de ruim e infelizmente precisa ser comentado aqui. As atitudes do 

Prefeito estão causando vergonha e o que aconteceu esta semana é perseguição política sim, não 

adianta tentar mascarar tais atitudes. Os dois motoristas, Alcindo e Marcio, são experientes e 

habilitados para transporte escolar e transporte de pacientes, tanto como o colega Osmar que vem 

sofrendo essa perseguição a tempos. `Quem mais perde com essas atitudes é sempre a população, 

que é quem precisa diariamente destes transportes. Então o prefeito pensa que está atingindo só os 

motoristas, mas na verdade muitas pessoas que gostam muito do trabalho deles estão descontentes 

com essas trocas e não concordam com essa perseguição. Pede aos colegas vereadores do PPS, que 

conversem com o Prefeito, para que isso não aconteça, pois estas atitudes podem levar a 

consequências mais graves, já que os ânimos de todos ficam exaltados. Todos estão aqui para se 

ajudar e fazer o melhor para a população. Osmar voltou a tribuna para complementar que não está 

aqui hoje para se defender, pois todos sabem que a tempos vem sofrendo perseguição, mas hoje não  



é isso que está na discussão. Está aqui hoje para defender seus colegas, pois sabe da competência 

dos dois e dos funcionários exemplares que são. Gostaria até de fazer uma indicação sugerindo que 

fosse modificado as atribuições no Plano de Classificação de Cargos do Município, para que os 

motoristas fossem só Motoristas e não motoristas/operários como são hoje. Isso evitaria atitudes 

como estas. Os colegas falam que sempre houve perseguição e que ele próprio foi perseguido na 

administração anterior. Comentou que foi sim, retirado da secretaria de saúde sim na administração 

passada, mas o Prefeito Enio lhe chamou pessoalmente e lhe explicou a situação política atual e o 

transferiu para as Obras, mas como motorista também e do melhor caminhão que tinha na época. É 

um desperdício colocar motoristas que tem um salário bom, fazer um trabalho que um operário 

pode fazer. O Prefeito Valmor sempre falou em sua campanha que jamais ia fazer perseguição 

política como os anteriores faziam e hoje está fazendo muito pior. Quando passa a eleição tem que 

esquecer a rivalidade política e trabalhar pelo certo e pelo melhor da população. Paulo Dalbão 

cumprimentou a todos e comentou que perseguição política sempre existiu citando exemplos que 

sua própria família sofreu. Não está aqui para defender o Prefeito. Mas o problema de Erebango é 

que todo mundo se conhece, mas ninguém aceita que cada um tem o direito de votar para quem 

quiser. Para isso acabar, todos deveriam mudar as suas atitudes. Sendo estes os vereadores inscritos 

para a Explicação pessoal o Presidente comentou que o colega Paulo acabou assumindo então que o 

Prefeito tem seus erros e não tendo mais nada declarar, encerrou a presente sessão ordinária 

convocando a todos para a próxima segunda feira dia 12 de agosto, às 19 horas e 30 minutos.  

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 05 de agosto de 2019. 

 

 

 

EDELAR SAMUEL DO NASCIMENTO 

Presidente da Câmara Municipal 


